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Banmonusercs oTReTCTREHERIM cekperapém
[3 6anna] Yrasi o u 3 ynosaersopsior paBeHCTBAM
; ; i . : 2
sin (2o + 23) = ——\/—g—; sin (2a 4 4/3) + sin 2a = ~5

Haiizanre Bce Bosmoxkubie 3na4enms tg o, ecii M3BECTHO, YTO OH ONPEEJNSH U YTO ITHX 3HAYCHMIH He
MEHBIIe TPEX.

[4 banna] Pemure cucremy ypasmenuii

T —12y = 2zy — 12y — z + 6,
x? + 36y% — 12z — 36y = 45.

[5 6annos] Pemmre nepasencreo

10x + |.’L‘2 - 10;[:,10g34 > 2+ 5]0g3(103*12)_

[5 6annos] Oxpyxuoctu Q u w Kacawores B TOYKe A BHYTpPeHHHM 06pazom. Otrpesok AB - nnamerp
Gosbureit okpyxmoctu €2, a xopga BC OKpyzKnoctu ) kKacaercs w B Touke /). Jya AD nosropno
nepecekaet {2 B Touke E. [Ipamas, lpoxoasAmas Jepes To4ky F nepnemaukyaspuo BC, [IOBTOPHO

nepecexaer () B rouke F. Haiixure PalyChl OKpy»xHOCTed, yron AFE n nnomaas tpeyroibHuka

AEF, ecan uspectno, yro (') = 2,BD =1

. |5 6annos] dyukuus [ onpesenena na MHOXKeCTBe MOTOKHTELHBIX PalHOHAJIBHBIX Ynces. M3sectHo,

9TO U1 TOOBIX 9HCe a 1 b M3 9TOr0 MHOMXKeCTBA BBIOJIHEHO pasercrso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro wmena p ([z] obo3nauaer nanGoabimee nemoe YHCII0, He
npesocxomsiuee z). Haiianre xoamuecrso nap HATypaIbHbIX 4ncel (z;y) Takux, 4to 2 < 7 < 25,
2<y<25u f(z/y) <.

[5 bannoe] Haitymre Bee naps umces (a; b) Takue, 4TO HepaBeHCTBO
16z — 16 .
2 2 < ar+b< —3222 + 362 — 3
4r — 5

BBIIIOJIHCHO JUIA BCeX T Ha HPOMCAKYTKe [%; 1].

[6 6annos] Jlana nupamuza K LMN, Bepiiia N KoTopoit JiexknT na oanoii cdepe c cepeiMHaMu
BCex eé pébep, kpome pebpa K'N. Uspectro, uro K1 — 3, KM =1, MN = /2. Haiiaure JUTHHY
pebpa LM . Kakoit nanMmenbimmit pajznyc MoxeT uMeth cepa, onucamHas 0KOJI0 1AHHOM MHpamMu,ibl 7
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